

Протокол №3

заседание Муниципального родительского совета Барабинского района

08.11.2023

Присутствовало: члены Муниципального родительского совета Барабинского района (8 человек), начальник Управления образования Барабинского района О.Ю.Бурлуцкая, ведущий эксперт Управления образования администрации Барабинского района Т.С.Щербакова, муниципальный координатор всероссийского проекта «Навигаторы детства» А.С.Петухова

Повестка заседания:

1. Организация и проведение анкетирования родителей для выявления проблемных вопросов в воспитании детей.
2. Организация и проведение мероприятий, посвященных Дню матери.
3. Новая философия воспитания.
4. Обсуждение вопросов для проведения «круглого стола» членов МРС совместно с членами Общественного совета.

Ход заседания:

По первому вопросу председатель МРС Ильина А.А., которая представила результаты анкетирования родителей ОО, в ходе которого выявлены актуальные проблемные вопросы родителей в воспитании детей. Одна из проблем заключается в питании детей в ОО. При этом Ильина А.А. пояснила, что проблема питания больше связана с семейными ценностями, как родители приучают детей к питанию, что они больше любят (мысо-рыбу, соленое-сладкое, не ест лук или другие продукты). Вопрос возникает не потому, что плохое питание, а в том, что дети не любят или не едят ту или иную пищу, так как просто не приучены к ней, что скорее говорить о неудовлетворенности во вкусовых предпочтениях. Второй вопрос, который волнует родителей это сложности при регистрации на новых электронных платформах для участия в том или ином проекте, родители говорят, что при регистрации, чаще всего первой (если еще ни где не были зарегистрированы) возникают сложности, то не тот адрес электронной почты, то пароль не подходит, то вход в программу осуществляется только с персонального компьютера, а не со смартфона, не у всех имеются компьютере дома. Члены МРС согласились с председателем, что такая проблема имеется и что родительская общественность должна быть «мостиком» для помощи в решении этой проблемы.

Решили:

По первому вопросу принято решение популяризировать здоровое питание на личном опыте, в семье, по возможности разнообразить домашнее питание, употреблять в пищу печень, рыба, мясо, в общем ту пищу, которая присутствует в школьном меню.

По второму вопросу членами МРС принято решение о распространение в мессенджерах, родительских чатах, активных родителей информации о готовности помочь с возникающими проблемами при регистрации на платформах, консультировании теми, кто уже прошел этот путь и может поделиться своим опытом.

По второму вопросу выступила председатель МРС Ильина А.А., которая проинформировала о том, что 26.11.2023 года празднуется День матери, необходимо провести мероприятия. Члены МРС высказались о желании провести конкурс.

Решили:

В «Вконтакте» запустить конкурс фотооткрыток ко Дню матери, с хештегом и отметить самых активных участников по итогу его проведения.

По третьему вопросу выступила муниципальный координатор всероссийского проекта «Навигаторы детства» А.С.Петухова, которая членам МРС показала презентацию и озвучила доклад на тему «Новая философия воспитания». Сообщив, что в 9 ОО Барабинского района имеются 15 советников по воспитанию. Значимость проекта «Навигаторы детства» отмечена на федеральном уровне, социальная активность в школах, где имеются советники по воспитанию возросла на 10-12%.

По четвертому вопросу выступили председатель МРС А.А. Ильина и члены МРС, обсуждались возможные совместные темы «круглого стола» МРС с членами Общественного совета.

Решили: выбрать тему для обсуждения «Вовлечение родителей во внеурочную деятельность детей, совместные мероприятия, мастер классы, акции».

Председатель МРС _____  _____ А.А.Ильина

Секретарь МРС _____  _____ Ж.Б.Сухова